Procès-verbal

Réunion du CA

23 janvier 2005

Présents

Gaétan Thibault

Sylvain Caron

Andréanne Jobin

Pierre-Jean Thibault

Michel Harper

Ian Vachon

Eric Vachon

1. Ouverture de la réunion

Gaétan propose l’ouverture de la réunion

Andréanne seconde l’ouverture de la réunion

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour

Ajouts effectués dans le varia

Pierre-Jean propose l’approbation de l’ordre du jour

Eric seconde l’approbation de l’ordre du jour

3. Lecture et approbation du procès verbal de la dernière réunion

Michel propose l’approbation du procès verbal de la dernière réunion

Ian seconde l’approbation du procès verbal de la dernière réunion

4. Retour sur le procès verbal de la dernière réunion

Affiche pour le babillard : suivi par les communications. Il faut aussi mettre sur pied un bottin complet de numéros de téléphones utiles

Mise à jour des formulaires : ce doit être fait avant le début des GN

Changements aux règlements généraux : Andréanne a fait l’ordre du jour, Eric et Michel ont publié l’avis de convocation.

Ratakat hurleur et Tauralie : Ian a rejoint Philippe, mais il n’a pas eu de nouvelles au sujet de la Guerre.

Cartes de membres et feuilles d’autorisation parentales : il y a 20 nouvelles cartes de membres et les feuilles d’autorisation parentale sont faites.

Réservation des terrains : sera faite avant la prochaine réunion

Suivi : Ian ou Eric pour le bottin

Gaétan pour la réservation du terrain de St-André

5. Problèmes à signaler, s’il y a lieu

Plainte/commentaire : Frédérick Brisson descend de Maniwaki pour travailler dans le comité monde, mais la réunion a été annulée par manque d’organisation. Il déplore le fait que le comité monde parle beaucoup mais ne travaille pas précisément. Pierre-Jean répond qu’il s’agit d’un problème constaté, mais qu’il est difficile de trouver des gens qui ont à la fois des idées et l’envie de travailler pour mettre le tout sur papier. Eric et Michel trouveront un moyen de pouvoir mettre sur pied une bibliothèque électronique pour que les gens aient accès au site Web.

Suivi : Eric ou Michel pour la bibliothèque électronique 

6. Retour sur les comités

a. Informatique

Michel a mis les bannières envoyées sur le site Web dans la section « création des membres ».

Eric cherche des gens pour valider son schéma de base de données. Il demandera à un ami qui est calé dans la question de le faire.

Le laptop a été acheté.

b. Monde

Il y a eu une réunion avant le GNH, la prochaine réunion aura lieu le 4 février. Pierre-Jean tentera d’être plus ferme et d’imposer des dates limite pour la rédaction des documents.

c. Règles

Il y avait une personne responsable par section, qui envoyait sa section à un responsable, mais le système n’était pas efficace. La version finale sera prête très bientôt, car il ne reste que quelques détails à finaliser. Il restera la mise en page à faire en collaboration avec le comité des illustrations avant de publier le document sur papier. Une prochaine réunion aura lieu bientôt, après le 4 février.

d. Accessoires et costumes

On a commencé à distribuer les tâches pour les costumes génériques, il reste des achats et de la distribution du matériel à faire. La première fin de semaine du mois de mars, il y aura prise de photo de tous les costumes

e. Infrastructures

Des Walkie Talkies de 13 Km ont été achetés. Avant de commencer les plans de construction, il faut savoir sur quel terrain se feront les constructions.

f. Illustrations

Pas de nouveau

g. homologation

Il y a eu deux réunions. À la première, on a établi la liste des documents et des tâches à faire. À la seconde, on a établi une série de règles.

i. demande de budget

Le comité demande 200$.

Sylvain propose d’accepter ce montant

Gaétan seconde d’accepter ce montant

Ce montant est accepté à l’unanimité

7. Retour sur les activités de janvier

a. Murder

L’activité s’est bien déroulée. Sylvain fera le suivi pour les factures, l’argent, etc.

Suivi : Sylvain

b. Mini-GNH

L’activité s’est bien déroulée, sauf pour une petite altercation après l’activité. *traité en huis clos * Les organisateurs ont dépensé 58$, soit 8$ de plus que le montant alloué originalement, ce qui est très acceptable.

Suivi :Pierre-Jean demandera le budget final

8. Terrains

a. Choix des organisateurs

On a eu vent que tous les organisateurs veulent faire leur GN à St-André.

b. Nouveaux terrains

Jérôme (Shaknar) offre un terrain à une heure d’ici. On ne sait pas dans quelle direction. Il s’agit d’un terrain vierge, avec une source d’eau, du bois et une seule remise. On ne sait pas où c’est, ni la taille. Il y a deux carcasses de voiture et une clôture à enlever. Ian prend en note les questions à lui poser et reviendra là-dessus à la prochaine réunion.

Suivi : Ian

Terrain de Mayo : Nous visiterons le terrain. Si le prix de location est acceptable et que le terrain nous intéresse, nous le louerons.

9. Varia

Demande d’un GNH : Guillaume Larocque a demandé la permission de faire un GNH. Nous ne pouvons prendre de décision tant que nous n’aurons rien reçu d’officiel.

Suivi : Sylvain

GN pour jeunes

Michel en avait parlé avec Sophine Loslier Pinard, qui est intéressée. Elle serait encadrée. Ian l’appelle pendant la réunion et elle lui confirme son intérêt.

Suivi : Andréanne communiquera avec Josée Marcil.

Procédure de sélection des scénarios

Comme l’année passée, on lira les scénarios, accordera des extensions d’une semaine si moins de 5 scénarios sont conformes. Ceux qui seront sélectionnés seront contactés tout de suite.

10. Clôture de la réunion

Sylvain propose la clôture de la réunion

Gaétan seconde la clôture de la réunion

