Procès-verbal

Réunion du CA

24 avril 2005

Présents (Réunion plénière)

Gaétan Thibault

Sylvain Caron

Isabelle Gladu

Andréanne Jobin

Eric Vachon

Ian Vachon

Pierre-Jean Thibault

Michel Harper

1. Ouverture de la réunion

Sylvain propose l’ouverture de la réunion

Gaétan seconde l’ouverture de la réunion

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour

Eric propose l’approbation de l’ordre du jour

Michel seconde l’approbation de l’ordre du jour

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière réunion

Andréanne propose l’approbation du procès-verbal de la dernière réunion

Pierre-Jean seconde l’approbation du procès-verbal de la dernière réunion

4. Retour sur le procès-verbal de la dernière réunion

Bottin – Pas encore fait

Sylvain a remis les factures à la future trésorière

Pierre-Jean fera à nouveau le suivi du mini-GNH pour obtenir les factures

Suivi : Pierre-Jean
Philippe n’a pas répondu aux courriels d’Ian, mais Gaétan lui a parlé du Ratakat Hurleur. En fait, Philippe pourrait faire la mise en page, mais ne créerait pas de nouveaux articles. Le Ratakat Hurleurdevrait donc être pris par quelqu’un d’autres

Suivi : communications

Cours de premiers soins : Ambulance St-Jean et ParaSecours offrent tous deux la même chose : le cours, un livre et la carte, une journée complète. Ambulance St-Jean demande 60$ par personne et ParaSecours demande 45$ par personne. Suggestion de Pierre-Jean : Faire un liste des personnes qui ont des cours de premiers soins à jour au moyen du programme informatique à l’inscription des membres.

Pas de nouvelles des camps de jour de Chelsea.

Les inscriptions de la guerre de Tauralie ont débuté.

Terrain de Jérôme : son père a répondu à Ian lui disant qu’on pourra aller visiter le terrain.

5. Nouvelle trésorière

Micaël Major a démissionné de son poste de trésorier et proposé la nomination d’Isabelle Gladu à sa place.

Motion secondée par Gaétan Thibault.

Motion acceptée à l’unanimité.

Bienvenue à Isabelle!

· Budget : 

Le comité des costumes et accessoires a un surplus de 500$ qui pourrait être transféré à un autre comité. Le comité Homologation peut avoir moins d’argent, question d’en avancer plus à un autre comité (passer de 200$ à 100$). Isabelle révisera les documents, rencontrera Micaël pour discuter des documents, établira une nouvelle liste de priorités et une nouvelle proposition de budget et soumettra le tout à la prochaine réunion du CA

Suivi : Isabelle
· Il faut se planifier une journée pour changer les noms à la banque. Il faut que Micaël Major, André Bouchard, Gaétan Thibault, Isabelle Gladu et Andréanne Jobin soient tous présents cette journée. 

Suivi : Andréanne communiquera avec les personnes concernées

6. Retour sur les comités

· Informatique

Le logiciel est terminé, il reste de la formation (informelle) à faire. La bibliothèque est terminée, il ne reste qu’à mettre les fichiers disponibles dans un format présentable. Ce devrait être terminé très bientôt. Le logiciel permet de sortir des rapports sur pas mal tout ce qui y est entré : l’argent, le nombre d’inscriptions, les allergies, etc.

· Monde

Il y a eu au moins une réunion depuis la dernière réunion du CA. Un document qui devrait sortir très bientôt résume le monde de l’AJJRO « For Dummies ». Ce doit être sorti avant le premier GN. 

La bibliothèque de l’Académie du monde Cornu attend d’être en ligne. Il y a eu un début de travail sur les objets magiques, mais Pierre-Jean n’est pas certain de quel comité ça relève. Ian répond que dans le comité des accessoires, les items existants sont pris en photo et identifiés. Il serait important que les organisateurs aient accès à une liste des objets magiques existants. Pierre-Jean en parlera au comité homologation demain. Benjamin Lévesque travaille sur une nouvelle version (plus complète et plus complexe) de la carte du monde de l’AJJRO, à sa numérisation et à mettre les descriptifs corrigés. En fait, il serait très utile de trouver d’autres personnes compétentes en interface graphique pour aider Benjamin qui en a un peu trop sur les épaules.

· Règles

La version finale des règles est terminée et publiée. Il ne reste que quelques coquilles à corriger, mais l’esprit des règles est terminé. Il reste à finaliser les sorts.

· Costumes et accessoires

Les costumes sont photographiés, les photos sont disponibles dans la section téléchargement du comité. Les étiquettes ont été commandées, mais le Fabricville a fait une erreur qui a résulté en un retard de livraison. Les étiquettes devraient arriver d’ici 1 à 3 semaine. La confection des armes est maintenant laissée aux organisateurs. Un document à l’intention des organisateurs, avec les liens et les procédures a été rédigé et sera distribué aux organisateurs.

· Infrastructures

Il y a eu une réunion le 17 avril. Il a été décidé qu’il y aurait une première visite sur le terrain pour examiner les lieux, ce qui a été fait le 23 avril. Un emplacement pour la cabane des PNJ a été sélectionné, et elle doit être construite avant le premier GN.  Les plans de la cabane des PNJ sont faits et prêts. Le coût de construction est évalué, pour l’instant à 2400$ (ce prix devrait être révisé sous peu, car il s’agit d’une première évaluation). La grande fin de semaine de mai sera probablement réservée à la construction de la cabane.

· Illustrations

Rien de nouveau.

· Homologation

Il y a une réunion demain soir. Il y a un document presque final sur les règles de sécurité, les règlements applicables à tous les terrains (p. ex. règles pour les feux, etc.), les règles et précisions sur les costumes et les armes. Les procédures sur le terrain ont été précisées.

7. Problèmes à signaler, s’il y a lieu

Équipe d’organisation du premier GN : Il semble que cette équipe ne remplit plus les critères d’admission pour organiser un GN. Patrick Robert Meunier ne participe pas activement.

On doit absolument parler à Patrick pour qu’il participe activement à l’organisation. S’il refuse, le CA doit talonner les organisateurs, vérifier tous les documents, etc. Le tout doit être fait cette semaine.

Suivi : Michel communiquera avec Patrick, et écrira dans le forum du CA pour qu’on puisse prendre une décision, devancer le 2e GN ou encore surveiller l’organisation de ce GN.

8. Varia

Activité pratique de combat de GN : Marc-Aimé Marcil veut organiser des séances de pratique de combat en GN. Il voulait demander la carte de membre de l’AJJRO. Donc, par principe, on devrait accepter l’activité (au local, le vendredi). Les armes acceptées pendant l’activité doivent être conformes aux règles de l’homologation.

Projet accepté.

Suivi : Michel communiquera avec Marc-Aimé Marcil

Formule pour dépenses de transport dans l’organisation d’activités : Isabelle suggère d’imposer un certain pourcentage en frais de transports et d’items divers, comme les récompenses aux PNJ. Gaétan suggère que ce soit jusqu’à 5%. Nous convenons de suivre cette directive jusqu’à ce qu’on doive réviser ce montant.

9. Clôture de la réunion

Isabelle propose la clôture de la réunion

Gaétan seconde la clôture de la réunion

