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1- Ouverture de la réunion.

2- Lecture et approbation de l’ordre du jour

3- Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière réunion

4- Retour sur le procès-verbal de la dernière réunion

5- Problèmes à signaler, s’il y a lieu

i. Horaire du CA – les réunions du dimanches devraient idéalement être reportées à 18h. la prochaine réunion aura lieu le 21 mai à 18 heures.

ii. 3e GN – Il y avait un suivi à faire pour ce GN, mais les organisateurs ne semblent pas être disponibles avant mai. Ian tentera de les rencontrer avant la prochaine réunion du CA, où on révisera le cas, à savoir s’il y a lieu de reporter ou d’annuler le GN. 

6- Retour sur les comités

a. Comité informatique

i. Voir le point 7. Le comité doit être refait et le site Web doit être aussi refait. Eric tentera de trouver des gens pour l’aider.

b. Comité accessoires et costumes

i. Isabelle, Andréanne et Sabrina sont allées faire le ménage de l’entrepôt, elles ont départagé les costumes, pris en photos les  nouveaux costumes (créés la saison dernière). Des étiquettes AJJRO sont remis aux équipes d’organisation pour identifier les costumes de l’AJJRO.

ii. Bénévoles : Isabelle Gladu, Andréanne Jobin, Sabrina Asselin, Chantal Dorion, Sylvain Caron

c. Comité infrastructures

i. Le Comité a tenu une réunion où il a convenu de bâtir des bécosses. Guillaume Larocque bâtira des bancs à ses frais (!). Une journée construction est prévue le 7 mai à 11h, voir le site Web pour les détails. Eric Leclerc ira voir le chef des pompiers pour vérifier la réglementation en ce qui a trait aux feux, pour bâtir les abri-feu. Des ponts seront revampés et les camps seront nettoyés.

ii. Bénévole : Guillaume Larocque

d. Comité monde

i. Le comité aura une réunion ce vendredi. Maxime a rédigé un document sur les légendes, qui figurera sur le Site Web. Il y a beaucoup de beaux projets, mais ça prendra du temps.

ii. Bénévoles : Maxime Charron-Toussignant, Louis Fontaine, Pierre-Jean Thibault, André Bouchard

e. Comité règles

i. Les règles sont terminées pour cette année, il reste encore quelques trucs à corriger, mais ce ne sera pas corrigé cette année. 

ii. Sabrina Asselin, Danniel C., Ian Vachon, Pierre-Jean Thibault

f. Comité homologation 

i. Jonathan ne peut plus s’occuper du comité. Puisque le comité des règles ne sera pas actif cette saison, Ian prendra le relais comme parrain. Il y a des problèmes avec le laptop, les inscriptions sont faites  à la main et avec le laptop d’Eric. 

ii. Il est très inconvéniant de faire des inscriptions à la porte dans les GNH. Ça ne se fera plus.

iii. Bénévoles : Eric Vachon, Louis Fontaine Andréanne Jobin, Sabrina Asselin, Daniel C.

7- Site Web

a. Eric est allé voir sur ce qui se fait avec une adresse IP unique. Il a examiné la plupart des soumissions, et la meilleure semble venir de Hugo Bissonnette, qui a fait deux soumissions pour héberger le site Web. La soumission la plus avantageuse a 500 MB d’espace, 100GB de bande passante par mois, 10 adresses FTP, 20 adresses courriel, 10 comptes MysQL. 206.91$ par mois, plus le nom de domaine (taxes comprises). Il désire rapatrier l’adrese AJJRO.COM, ce qui coûterait 150$ pour 10 ans, ou à 15$ par année chez Hugo.  Si ça revient au même, on commence par 1 an avec Hugo (hébergement et domaine), et on révisera au besoin.

8- Activités

a. Activités qui ont eu lieu

i. GNH : bénévoles – André Bouchard, Pierre-Jean Thibault, Cedric Bouchard.

ii. 13 heures : bénévoles – Michel Harper et André Bouchard. 

b. Activités qui s’en viennent

i. Auberge du Dragon Rouge : 27 mai – il reste environ 5 places. Michel rappellera tout le monde.

ii. Guerre de Kaémar : 29 avril – il y a déjà 14 inscriptions fermes

iii. Journée Construction : 7 mai – un appel à tous a été lancé sur le site Web. 

9- Interdiction de fumer

a. Après de longues discussions, il sera interdit de fumer dans l’auberge, et un rappel sera ajouté à la liste des règles quant au respect des non-fumeurs.

10- 6 mai – Activité pour la Ville

a. Pour inaugurer son programme des loisirs, la Ville nous a demandé de représenter une activité visible et novatrice sur l’heure du dîner, samedi le 6 mai. Nous avons accepté, il s’agit de faire semblant de jouer une partie sur table, en costumes, pour s’afficher, pendant une heure seulement.

b. Andréanne Jobin, André Bouchard, Eric Vachon, Ian Vachon, consentent à y aller. Isabelle et Michel sont dans la liste des peut-être. André propose de demander à Sylvain Bouchard, Michel propose de demander à Benjamin Lévesque.

c. Andréanne fera le suivi.

11- Retour sur le budget

a. Isabelle ira payer tous les GN d’un coup au propriétaire du terrain de St-André.

b. Isabelle fait le point sur les factures qui lui ont été remises. Elle demande d’avoir les inscriptions des dernières activités pour établir le budget et pour déposer l’argent de la petite caisse. Eric lui transmet les chiffres (voir les rapports d’Isabelle pour les détails).

c. Les personnes qui ont besoin d’une avance doivent communiquer avec Isabelle pour faire les arrangements de paiement.

d. Pour les assurances, Isabelle vérifiera les soumissions à savoir si c’est avantageux de s’assurer contre le feu.

12- Varia

a. Affiche est prête

i. Jonathan dit que l’affiche est terminée, il y a deux versions : une sur une feuille régulière, et une autre sur un format plus grand. Elle contient les dates des activités et les GN. Il ne reste qu’à les multiplier et à les distribuer/afficher. Jonathan s’occupera de diffuser la pub cette semaine.

b. Camp de jour

i. Officiellement, ça n’aura pas lieu.

c. On invitera Michel Forget au Gala de fin d’année, pour le remercier de nous avoir hébergé.

13- Clôture de la réunion

