Procès-verbal

Réunion du CA

16 juillet 2006

Présents

Eric Vachon

Isabelle Gladu

Michel Harper

Sabrina Asselin

Andréanne Jobin

Sophie Plouffe

André Bouchard

Ian Vachon

Absent

Jonathan Renaud

1. Ouverture de la réunion

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour

3. Lecture et approbation du procès verbal de la dernière réunion

4. Suivi du procès verbal de la dernière réunion

5. Problèmes à signaler s’il y a lieu

a. Effets pyrotechniques

i. Au dernier GN, plusieurs personnes se sont plaint des effets pyrotechniques : des joueurs ont fait des trucs pyrotechniques de façon non sécuritaire. Motion : interdire complètement les effets pyrotechniques en GN.

1. Consensus pour accepter la motion.

ii. Inscriptions dernière minute : le fait que des gens se sont inscrits (comme PNJ ou comme PJ) à la dernière minute, ce qui a donné lieu à des PNJ qui ne suivaient pas les règles et qui ont « assouvi une vengeance personnelle ». Il y a eu des plaintes à ce sujet. Motion : La date limite des inscriptions pour le GN est le vendredi 22h précédant le GN. Pour faire une exception, la raison du retardataire doit être bonne et la personne qui ne peut venir s’inscrire en personne doit contacter la personne responsable du LapTop et l’organisateur au plus tard le samedi suivant.

1. Vote : Motion acceptée à l’unanimité

2. Eric propose de faire un fichier nomé « décisions du CA »

3. Suivi : Andréanne rédigera le fichier
iii. Certains joueurs « prennent l’inscription d’une autre personne ». P. ex. Monsieu X ne peut venir au GN, il transfère son inscription à Monsieu Y. Le problème que ça pourrait poser, c’est l’homologation des « remplaçants ». Jusqu’à maintenant, ce ne semble pas être un réel problème. Pour l’instant, la situation ne nécessite pas de règlement, on révisera s’il y a lieu.

6. Suivi des comités

a. Comité Accessoires et costumes

i. Rien de nouveau. Les organisateurs du dernier GN ont ramassé les costumes et les ont lavés.

ii. Sabrina doit encore faire la liste des adresses courriels des membres du comité.

b. Comité Infrastructures

i. Les constructions du 2 juillet se sont bien passées. Les cloches à feu(3) ont été achetées et sont sur le terrain, et une quatrième a été offerte gratuitement. Le forgeron a manqué de matériel pour faire la dernière cloche, et les prochaines pourraient être plus chères : il avait mal évalué le prix.

ii. Il devrait y avoir une rencontre mardi pour planifier les prochaines constructions.

1. Bénévoles : Daniel Cayley-D’aoûst, André Bouchard, Pierre-Jean Thibault, Gaétan Thibault, Nicolas Armstrong, Maxime Charron-Tousignant, Martin Roy, Louis Fontaine

c. Comité des règles

i. On travaille sur le système de gn vampirique. On essaie de voir si un système en particulier est viable, s’il l’est. Idéalement, les règles seraient compatibles avec celles des GN « réguliers » de l’AJJRO. Ce n’est pas le but premier, mais c’est un des objectifs.

1. Bénévoles : Ian Vachon, Pierre-Jean Thibault, Daniel Cayley-D’aoûst, Francis Bourdage, Gaétan Thibault

d. Comité monde

i. Maxime Charron-Tousignant a déposé un document sur les droits renois, Sofi Lamont-Cardinal et Emilie Lamont-Cardinal et Pierre-Jean Thibault ont déposé un document sur les cultes. Pierre-Jean a sorti un document sur les théories. Benjamin Lévesque a déposé la carte découpée. On travaille sur une brique qui regroupera environ tout ce qui a été fait par le comité monde, dont un questionnaire qui existe déjà pour aider les gens à faire un background.

1. Bénévoles : Maxime Charron-Tousignant, Sofie Lamont-Cardinal, Emilie Lamont-Cardinal, Benjamin Lévesque

e. Comité homologation

i. À la dernière réunion, on a fait le point sur certains détails : on a demandé un document de légendes et histoires au comité monde, un document qui serait indépendant des documents des organisateurs. Les objets magiques seront burinés, Pierre-Jean fera d’autre argent, on est à la recherche d’un nouveau contenant pour le bac de l’homologation.

ii. On demande aux organisateurs d’acheter ou de faire les nouveaux objets magiques pour ne pas manquer d’items magiques.

iii. Force brute 2 et épaulettes : c’est un préalable pour la compétence, si les épaulettes brisent, il faut s’en faire de nouvelles pour avoir la compétence.

iv. Avertissement à ceux qui font le feu sans cloche à feu.

v. Pour les avertissements, un livre sera laissé à l’Auberge.

vi. Sabrina Asselin, Tierry Morrel, et Louis Fontaine sont responsables ou back-up du Lap-top

vii. Les fiches sur les langues seront plastifiées, le modèle de fiche de traduction sera fait. 

viii. Pour les langues : pour ne pas avoir à donner les langues au début du GN : les traductions seront fournies avec le texte écrit dans une autre langue, ou encore les textes seront écrits en français avec une mention de la langue dans laquelle le texte est écrit

1. Bénévoles : Sabrina Asselin, Louis Fontaine, Pierre-Jean Thibault, Simon Dubois, Tierry Morrel, Daniel Cayley-Daoûst

f. Comité informatique

i. Eric commence à déléguer des tâches. Sofi Lamont-Cardinal aurait accès à tout sur le site Web en tant que Webmestre. Elle nous fera des icônes et jouera dans le code pour améliorer le site Web. Elle s’occupera de tout sauf de la FAQ (toujours responsabilité de Tierry) et les photos (responsabilité de Marie-Jules). Eric aimerait que les photos soient de haute qualité pour faire un triage et pour faire une vente de CD. 

ii. Pour les photos : il y aura un CD en vente contenant les archives de l’AJJRO, et sur le site Web, il n’y aura que 2 années de photos sans « anachronismes » à la fois.

iii. Eric enlèvera la section « création des membres » parce que l’espace Web est limité.

iv. L’adresse webmestre@ajjro.org a été créée

v. Au niveau des comités : il faut faire le ménage des fichiers (ils prennent 100 megs d’espace). Chaque parrain va avoir accès à un lien pour gérer les fichiers du comité.

vi. Certains se sont offerts pour faire des thèmes et des bannières.

1. Bénévoles : Eric Vachon, Sofi, Tierry, Marie-Jules

7. Format des ordres du jour (huis-clos)

a. Avant le huis-clos : un mot résumera le contenu du huis-clos (i.e. « avertissement » « plainte », etc.), mais aucun détail ne sera donné pour éviter les préjudices envers les personnes mentionnées.

8. Annulation des GN d’Imladris

a. Imladris a annulé tous ses GN, ce qui veut dire que trois dates de GN seront libres. Il n’est pas question de déplacer nos activités, mais il y a possibilité de placer des constructions ou des activités d’une journée. Les constructions verront s’ils veulent prendre une fin de semaine de construction, sinon, Sabrina offrira la date au cas où des organisateurs voudraient organiser quelque chose...

9. Babillard

a. Problème réglé, il y a eu un lien unique pour les « liens utiles et intéressants ».

10. Varia

a. Soumission des synopsis pour l’an prochain : il y a eu une plainte à l’effet que les personnes habiles en rédaction ont plus de chances que les autres lors de l’organisation des GN. Pour l’an prochain, une grille d’évaluation devra être rendue publique suffisamment d’avance pour la sélection des GN et la procédure sera revue par le prochain CA.

b. Date de soumission de GN 2007 : 7 janvier. Le 1er février, tout devrait être déterminé (dates, GN, synopsis, etc.)

c. Les dates de GN seront proposées à la prochaine réunion du CA.

d. Sabrina demande ce qui doit être fait avec ceux qui ne s’homologuent pas, ni au début ni à la fin des activités. Pour les joueurs qui finissent plus tôt : homologation automatisée dans des sacs Zipploc à l’auberge... Remis à la prochaine réunion.

11. Clôture de la réunion

