Procès-verbal

Réunion du CA

Le 17 septembre 2006

Présents : tous.

1. Ouverture de la réunion

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour

a. Sophie approuve, Sabrina seconde

3. Lecture et approbation du PV de la dernière réunion

a. Ian approuve, Eric seconde

4. Retour sur le PV de la dernière réunion

5. Problèmes à signaler, s’il y a lieu

a. Il y a environ un mois, (le local avait aussi été loué à un groupe de cheerleaders dans une autre partie du local) quatre jeunes sont rentrés sous prétexte de vouloir aller aux toilettes, Sabrina est allé voir ce que ces jeunes faisaient. Elle leur a demandé de sortir, ce qu’ils ont fait, mais ils ont commencé à « chercher le trouble ». André est sorti, leur a parlé, ça n’a pas fonctionné, alors on a appelé la surveillance des parcs de Gatineau. Depuis ce temps, nous n’avons pas eu de problème.

b. Le local a encore été loué à d’autres organismes en même temps que nous. André appellera à la ville pour faire le point sur la situation.

6. Retour sur les comités

a. Infrastructures

i. Il y a eu une journée de construction le 10 sept., il n’y avait que 5 personnes (plus une pour l CAC), on a ramassé des déchets, repeint la toilette près du camp rond et les cloches à feu, la porte de l’auberge a été arrangée, le brancard de l’escalier arrière a été réparé et la tour du camp rond a été solidifiée.

1. Bénévoles : Geneviève Gonzalez, André Bouchard, Daniel Cayley-D’aoust, Pierre-Jean Thibault, Gaétan Thibault

b. Accessoires et costumes

i. Les costumes et les armes ont été ramenés, les accessoires de cuisine ont été rapportés, de même que le maquillage (chez Sylvain et Chantal). Il reste encore tous les bacs d’accessoires et les gros éléments de mousse.

1. Bénévole : Andréanne Jobin et Geneviève Gonzalez

c. Monde

i. Il n’y a pas eu de réunion, rien à signaler.

d. Règles

i. Certains travaillent à la revue 2006 des règles de l’AJJRO

ii. Les règles de vampire sont presque terminées. Les commentaires sont positifs.

1. Bénévoles : Daniel Cayley-D’aoust, Sabrina Asselin, Ian Vachon, Sofi et Émilie Lamont-Cardinal

e. Comité informatique

i. Rien à signaler

1. Bénévole : Sofi Lamont-Cardinal

f. Homologation

i. Rien à signaler

7. Retour sur le GN annulé

a. Il reste 9 remboursements à faire. 

b. Pour éviter que la situation se représente, Ian propose d’imposer un suivi à toutes les équipes de GN, à faire par les administrateurs aux activités. Le suivi vise à vérifier que le scénario ainsi que les détails logistiques soient acceptables. Les recommandations seraient optionnelles, à moins que l’administrateur ne décèle de problèmes majeurs, auquel cas, il peut apporter le cas au CA. Cette mesure vise à aider les organisateurs et non à les punir.

i. Motion acceptée au consensus.

8. Retour sur les réclamations

a. Pour Marie-Hélène Martin, la réclamation a été rejetée : notre assurance est pour responsabilité civile, et selon l’assureur, l’AJJRO n’a rien à se reprocher du côté de la responsabilité civile. Comme c’est arrivé dans un contexte de jeu, la victime était consciente des risques, la responsabilité civile ne rembourse pas.

b. Pour Martine, l’affaire n’est pas encore réglée.

9. Trésorière

a. Philippe Genest a communiqué avec Isabelle pour vérifier les comptes. Maxime C-Tousignant a révisé. Philippe demande plus de détails, Isabelle n’a pas encore tout terminé, mais dès que ce sera fait, elle lui enverra le tout.

b. Budget des comités, par le passé, il n’y avait pas de suivi. Isabelle demande si on voudrait qu’elle revoie les reçus. Le CA est d’avis que ce serait idéal. Donc, Isabelle demande aux parrains des comités de lui fournir un bilan.

c. Isabelle n’était pas au courant que l’on devait payer le terrain pour l’activité annulée. Elle fera le suivi.

10. AGA

a. Ian, Eric et André restent. Andréanne démissionnera son poste de secrétaire d’un an sera donc ouvert. Un poste de communication, d’activités, de vice-président et de trésorier de deux ans seront ouverts.

b. Andréanne rédigera l’ordre du jour de l’AGA sous peu.

11. Dépliant

a. Le dépliant est terminé, il ne reste que quelques modifications mineures à y apporter. Il sera distribué dans les Cégeps et les universités de la région. Sophie et Sabrina rédigeront des articles pour les cégeps et l’université.

i. Bénévoles : Benjamin Lévesque, Sabrina Asselin, André-Yves Boisvert, Andréanne Jobin, Sophie Plouffe

12. Varia

a. T-Shirt : Isabelle a commencé les démarches, c’est assez coûteux. Trop cher pour le T-shirt personnalisé. Ça revient à environ 30$ par T-Shirt. Les démarches avancent bien : Isabelle devrait nous envoyer les résultats dans 2 semaines pour consultation.

b. AJJRO Junior : André propose de créer une association juniore, plus structurée, pour intéresser les plus jeunes (préadolescents). Personne n’est contre l’idée, mais c’est difficile d’avoir les ressources nécessaires. Si une équipe soumet un plan complet de projet viable, on réévaluera.

c. Demande de remboursement de Marie-Jules : refusé à cause des différents facteurs.

13. Clôture de la réunion

