Réunion du CA

16 septembre 2007

Procès verbal

1. Ouverture de la réunion

- Ian propose l'ouverture de la réunion. Sophie seconde

2. Lecture et approbation de l'ordre du jour

- Geneviève lit l'ordre du jour. Éric approuve.

3. Lecture et approbation du dernier procès verbal

- Maxime lit le dernier procès verbal. Approuvé par le CA

4. Retour sur les dernière décisions du CA

Le rapport sur la comission d'enquête sera rendu public une fois remis après la date d'échéance  du 31 août.

5. Problèmes à signaler

« 2 problèmes mineurs réglés à huit clos »

      6.Retour sur les comités

       Art et promotion: Pour la journée du 29 septembre (foire médiévale) une banderole pour l'association sera disponible. Il y aura également un diaporama de photos de Gns.

      Costumes et accessoires: Sylvain Caron a fait le ménage dans la cabane de NPC et a ramené beaucoup de stock. Éric propose de faire une liste pour savoir ce qu'il serait à jeter/renouveler. Il faudrait trouver un système de rangement pour les bacs. Éric propose également une liste que les organisateurs de différents Gns pourraient faire lorsqu'ils ont besoin d'accessoires en particulier et que le comité d'accessoires et costumes ne possède pas.

     Homologation: Faire le suivit avec Dubois pour la plainte du joueur. Les lances doivent-elles êtres acceptées à l'AJJRO même si celle de Marc Thérien est réglementaire? Le CA n'accepte pas les lances comme armes pour des raisons de sécurité même si elles sont réglementaires.

     Informatique: rien

    Infrastructures: Est-ce que les journées du 7-8-9 octobre devraient êtres utilisées comme journées construction? Le CA doit contacter le propriétaire du terrain. 

    Monde: Réunion bientôt. Maxime a sortit une liste de toutes les villes et villages du monde connu. Faire du suivit des Gns pour voir l'impact sur le monde.(suivit de la comission d'enquête)

   Règles: En 2008 nous ne voulons pas changer les règles; les discussions actuelles sont centrées sur des changements à faire en 2009 afin de simplifier le plus possible les règles; réunion prévue bientôt (suivit de la comission d'enquête)

7. Affaires courantes

La comission d'enquête a sortit son rapport. Le CA doit approuver les recommendations.

Recommandation #1 (Changement d'approche pour des Gns avec continuité ): Acceptée à l'unanimité

Recommandation #2 (Options d'autres Gns sans continuité): Acceptée à l'unanimité

Recommandation#3(Système touche coupe): Acceptée si le système hit-location devient officiel

Recommandation#4(Modifications aux règles):Acceptée si on donne un mandat au comité règles.

Recommandation#5(Prix des Gns): Accepté, les prix ne changent pas

Recommandation#6(Prix des autres activités): Accepté, laissé à la discrétion des organisateurs

Recommandation#7(GNs de guerre):Accepté, ces Gns seront utilisés pour les activités d'une journée

Recommandation#8(Guide d'organisation): Accepté, si inclu dans le guide des autres activités

Recommandation#9(Expérience des organisaturs): Acceptée

Recommandation#10(Suivit des activités):Accepté, suivit par les administrateurs aux activités

Recommandation#11(Suivit d'activités spéciales):Accepté, si il y a un suivit par un administrateur

Recommandation#12(Suivit après les activités):Accepté, si les éléments positifs et négatifs sont relevés

Recommandation#13(Choix des règles):Accepté, aucun système de règle doit être imposé, toujours demander au comité règles pour l'approbation d'un nouveau système de règles.

Recommandation#14(Choix du monde du jeu):Accepté, Gns dans le monde de l'AJJRO, les autres activités peuvent êtres n'importe où.

Recommandation#15(Évolution du monde de l'AJJRO):Accepté, dans les synopsis, les organisateurs doivent dire quels sont les impacts sur le monde de l'ajjro.

Recommandation#16(Résumé après GN):Accepté, chaque organisateur doit rédiger un document pour permettre au comité monde de modifier l'histoire du monde connu.

Foire médiévale de Gatineau: Demander à Marthe Cousineau si on peut inclure une deuxième table car nous aimerions faire une partie de dongeons et dragons en direct. Faire le suivit des personnes intéressées à participer en tant que figurants costumés. Geneviève termine la banderole cette semaine. Une partie de troll ball sera organisée. Éric propose de créer un diaporama de photos. 

Enregistrement de l'assocation: Pas de nouvelles

Mise au point de la disponibilité du local le vendredi: Nous possédons deux contacts auprès de la ville de Gatineau. 1 pour la réservation du local pour les Gnhs et autres activités, et l'autre est Louis d'Amours qui doit gérer le local entre l'association et les camps de jours l'été. Il y a possibilité de changement de local durant la période des Gns. 

Retour sur les jeunes de 14-15 ans présents au Gn: Il y a eu trois jeunes, l'activité fut pour eux une très belle expérience. Ils ont été très bien encadrés. Il n'y a eu aucun problème. À la prochaine AGA, le CA veut que cette mention soit adoptée par les membres de l'association.

Organisation de deux Gns avec deux équipes d'organisation différentes: Geneviève veut organiser deux Gns avec deux équipes différentes. Elle demande la permission au CA. Permission accordée. 

8. Clotûre de la réunion

- Geneviève propose la clotûte de la réunion. Acceptée à l'unanimité

